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những việc cần làm trước khi vào trường
１　Thực hành ở nhà để con bạn có thể sử dụng hiệu quả văn phòng y tá và cho bạn biết con mình đang làm gì và khi nào con bị thương. Hãy để trẻ thực hành để trẻ có thể nói "khi nào, ở đâu, ở đâu trong cơ thể, chuyện gì đã xảy ra".
２　Nếu bạn được chẩn đoán bị sâu răng trong quá trình kiểm tra sức khỏe tại trường, hoặc nếu bạn bị sâu răng sau đó, hãy điều trị. Ngoài ra, nếu bạn được hướng dẫn đến thăm một cơ sở y tế, hãy chắc chắn đến thăm bác sĩ của bạn.

Những điều cần làm sau khi nhập học
１　Quan sát sức khỏe của con bạn mỗi sáng trước khi đến trường. Nếu nó không ăn ngon và có vẻ xanh xao, xin hãy cho nó đi học sau khi xem nó đang làm gì. Tôi khuyên bạn nên nghỉ ngơi khi bạn bị sốt, tiêu chảy, hay nôn.
２　Hãy làm cho con bạn ăn sáng tốt trước khi đi học.
３　Giao tiếp từ trường học trong trường hợp khẩn cấp.
　　Nếu một đứa trẻ bị thương hay bị sốt đột ngột ở trường, trường học có thể liên lạc với bố mẹ. Vui lòng cho tôi biết nhiều hơn một liên lạc để tôi có thể liên lạc với bạn mà không thất bại. Ngoài ra, nếu thông tin liên hệ của bạn thay đổi, xin vui lòng cho chúng tôi biết ngay khi có thể. Khi bạn bị thương ở trường, xin vui lòng điền vào tên bệnh viện mà con bạn được đưa đến hoặc bệnh viện mà bạn muốn nó đến thăm.
４　Về sự vắng mặt
　Nếu con bạn vắng mặt, vui lòng điền vào  "〇〇"  và yêu cầu anh chị em của trẻ hoặc những đứa trẻ gần đó giao nó cho chúng tôi và chắc chắn liên hệ với chúng tôi. Trong trường hợp khẩn cấp hoặc nếu không có ai để giao sổ liên lạc của bạn, xin vui lòng gọi cho nhà trường trước 8 giờ sáng.


○　 Về việc đình chỉ tham dự
　Nếu con bạn bị nhiễm trùng học đường (bệnh cúm, quai bị , Viêm dạ dày ruột truyền nhiễm , thủy đậu , Adenovirus , Nhiễm khuẩn liên cầu khuẩn ,v.v.), bạn sẽ bị đình chỉ. Hãy nghỉ ngơi tại nhà theo chỉ dẫn của bác sĩNếu bạn bị nhiễm bệnh, xin vui lòng liên hệ với trường học. Đưa ra "thông báo đình chỉ" từ nhà trường Khi bệnh của con bạn được chữa lành và bé có thể đến trường, vui lòng điền vào "Thông báo đình chỉ" tại nhà và đưa cho con bạn.
※Không cần thiết phải nộp giấy chứng nhận y tế hoặc giấy chứng nhận từ các tổ chức y tế.

○　 Về khám bệnh
　Từ tháng 4 đến tháng 6, các mục sau đây sẽ được kiểm tra và kiểm tra.
① Đo chiều cao và trọng lượng　②Kiểm tra tầm nhìn　③Kiểm tra thính giác　④Kiểm tra y học nội bộ　
⑤ Khám mắt　⑥Kiểm tra Nha khoa　⑦ Xét nghiệm nước tiểu   ⑧ Kiểm tra bệnh tim（lớp 1 và 4）　
⑨ Kiểm tra phòng ngừa cho các bệnh liên quan đến lối sống ở trẻ em（Ứng viên lớp 4）
[bookmark: _GoBack]※Đối với các ứng viên lớp 1, chúng tôi dự định tiến hành kiểm tra thị lực màu trong học kỳ thứ hai.
Chúng tôi sẽ thông báo cho bạn về kết quả trên bảng kết quả và sổ ghi chép sức khỏe, vì vậy nếu con bạn cần kiểm tra lại hoặc điều trị, hãy gặp bác sĩ càng sớm càng tốt. Hãy chắc chắn kiểm tra lịch trình, vật phẩm và chi tiết trước bằng cách sử dụng "Hoken Dayori" hoặc văn bản thông báo.

○　 Về câu hỏi sức khỏe
　Nó sẽ được phân phối sau khi đăng ký. Nếu con bạn có bất kỳ bệnh tật, dị ứng, vv mà bạn muốn thông báo cho nhà trường, hoặc nếu bạn muốn chúng tôi xem xét kiểm tra sức khỏe của con bạn, xin vui lòng điền vào mẫu.

○　 Về chấn thương ở trường
　Tất cả học sinh tham gia Trung tâm xúc tiến thể thao Nhật Bản.
　Nếu con bạn bị thương dưới sự kiểm soát của nhà trường, bạn sẽ đủ điều kiện nhận trợ cấp Hỗ trợ thiên tai từ Trung tâm Xúc tiến Thể thao Nhật Bản khi tổng chi phí y tế (bao gồm cả chi phí phân phối) từ lần khám sức khỏe đầu tiên đến khi phục hồi hoàn toàn là 1500 yên hoặc hơn. (Vui lòng tham khảo tờ đính kèm)
Nhà trường sẽ xử lý đơn. Theo nguyên tắc chung, thương tích ở trường phải được thanh toán bằng chi phí thực tế mà không cần sử dụng hệ thống y tế MARUFUKU (HAGUKUMI). Nếu số tiền thanh toán dưới 1500 yên, bạn sẽ không đủ điều kiện nhận các lợi ích hỗ trợ lẫn nhau trong thảm họa.

