Pahibalo gikan sa opisina sa nars                       Bisaya
　Unsa ang buhaton sa wala pa mosulod sa eskuylahan　
１　Aron magamit nga maayo ang opisina sa nars, palihug magpraktis aron ang estudyante makigsulti bahin sa iyang kahimtang sa lawas ug sa kahimtang kung siya nasamdan. Palihug mahimo’g isulti ang "Kanus-a, diin, ug unsang bahin sa lawas ang nahimong kung giunsa".
２　Ang mga bata nga nakit-an adunay mga lungag sa medikal nga pag-check up sa eskuylahan o adunay mga lungag pagkahuman kinahanglan nga atimanon. Ingon usab, kung girekomenda ang usa ka bata nga magbisita sa usa ka institusyon sa medisina, palihug siguruha nga mobisita sa institusyong medikal.

　Unsa ang buhaton pagkahuman sa pagsulod　
１　Palihug pag-obserbar sa kahimsog sa bata matag buntag sa wala pa mag-eskuyla. Kung ang imong anak dili kaayo gaan o gaan ang hitsura sa nawong labi sa naandan, palihug pasudla siya sa eskuylahan pagkahuman makita kung giunsa niya kini. Kung ang imong anak adunay usa ka hilanat o sintomas sa pagsuka o pagsuka, girekomenda namon nga pahuwayan ang imong anak.
２　Palihug himua siya nga mokaon sa pamahaw sa wala pa moadto sa eskuylahan.
３　Mahitungod sa komunikasyon gikan sa eskuylahan kung adunay emerhensya
　　Ang eskuylahan mahimong makontak ang mga ginikanan o tigbantay kung ang bata naa sa eskuylahan ug adunay kadaot o kalit nga hilanat. Palihug ipasabut ang daghang mga kontak aron kami kanunay magkontak kanimo. Ingon usab, kung nausab ang impormasyon sa pagkontak, palihug ipahibalo dayon sa eskuylahan. Kung ang usa ka bata nga nasamdan sa eskuylahan, usahay dad-on namon siya sa ospital. Palihug siguruha nga pun-on ang ngalan sa departamento sa operasyon sa imong anak o ang institusyong medikal nga gusto nimo makita.
４　bahin sa pagkawala sa eskuylahan
　　Kung ang imong anak wala sa eskuylahan, palihug pun-a ang  "〇〇"  ug ihatag kini sa mga igsoon o mga bata nga nagpuyo sa duol, ug siguruha nga makontak kami.  Sa kaso sa emerhensya o kung wala’y mga bata nga makadala niini, palihug tawga ang eskuylahan sa alas otso.


○　 Bahin sa pagsuspinde sa pagtambong
　　Ang mga bata nga adunay impeksyon sa eskuylahan (Influenza, Mumps, Infectious gastroenteritis, Varicella (Chickenpox), Pharyngeal conjunctivitis, Streptococcal infection, ug uban pa) gisuspinde. Palihug pasagdi siya nga magpahulay sa balay sumala sa mga panudlo sa doktor. Kung nataptan ang imong anak, palihug kontaka ang eskuylahan. Hatagan ka sa eskwelahan og "Aplikasyon alang sa pagsuspinde sa pagtambong". Kung ang bata nauli gikan sa sakit ug makaadto sa eskuylahan, pun-a ang "Aplikasyon alang sa pagsuspinde sa pagtambong" sa balay ug dad-on kini sa bata.
※Dili nimo kinahanglan nga magsumite medikal nga sertipiko o sertipiko sa institusyong medikal.
[bookmark: _GoBack]○  Bahin sa Medical Examinations
　　Ang mosunud nga mga butang paga-usisaon gikan sa Abril hangtod sa Hunyo.
　①Pagsukod sa taas ug gibug-aton　②Pagsulay sa mata　③Pagsulay sa pagpamati　
④ Pagsusi sa medisina　⑤ Pagsusi sa Ophthalmologic  ⑥ Pagsusi sa ngipon  ⑦ Pagsulay sa ihi　
⑧ Pagsusi sa kasingkasing （una ug ikaupat nga gradwer）
⑨ Medical examination aron malikayan ang mga sakit sa pagkabuhi sa pagkabata
 (mga aplikante sa ika-4 nga grado)
　※Usa ka color vision test ang himuon sa ikaduhang semestre alang sa mga estudyante sa una nga tuig nga gusto nga makakuha sa pagsulay.　
Ipahibalo namon kanimo ang mga resulta nga adunay usa ka porma sa resulta ug usa ka handbook sa kahimsog, busa kung ang imong anak nanginahanglan usa ka pag-usisa pag-usab o pagtambal, palihug pakigkita sa usa ka doktor sa labing madali. Igapahibalo kami kanimo bahin sa iskedyul, mga butang ug sulud sa pagsusi sa "HOKEN DAYORI (health bulletin)" o usa ka pahibalo sa wala pa, busa palihug susihon kini.

○　 Mahitungod sa card sa panukiduki sa kahimsog
　　 Ipanagtag kini human sa pagpalista. Palihug isulti ang sakit nga gusto nimo ipahibalo sa eskuylahan sama sa laygay nga sakit o alerdyi, ug kung unsa ang gusto nimong hunahunaon sa medikal nga pagsusi.

○　 Kung nasamdan ka sa eskuylahan
Ang tanan nga mga estudyante moapil sa Japan Sports Promotion Center. Kung nasamdan ka sa ilawom sa kontrol sa eskuylahan ug ang kinatibuk-ang gasto sa medisina (lakip na ang mga gasto sa dispensing) gikan sa pasiunang pagsusi hangtod sa hingpit nga pagkaayo mao ang 1500 yen o labaw pa, mahimo ka nga makadawat sa mga benepisyo sa us aka kalamidad sa Japan Sports Promotion Center. (Makita ang gilakip nga habol）
　  Ang eskuylahan maaplikar. Ingon usa ka kinatibuk-an nga lagda, ang mga kadaotan sa eskuylahan kinahanglan ibayad sa aktwal nga gasto nga wala gigamit ang medikal nga sistema sa MARUFUKU (HAGUKUMI). Kung ang kantidad sa pagbayad dili mubu sa 1,500 yen, wala kini nasakup sa sistema sa benepisyo sa us aka tabang sa Disaster.
