Pansinin mula sa tanggapan ng nars                  Tagalog
　Ano ang dapat gawin bago pumasok sa paaralan　
１　Upang magamit nang maayos ang tanggapan ng nars, mangyaring mag-ensayo upang ang mag-aaral ay maaaring makipag-usap tungkol sa kanyang pisikal na kalagayan at ang sitwasyon kapag siya ay nasaktan. Mangyaring maiparating ang "Kailan, saan, at kung aling bahagi ng katawan ang naging paano".
２　Ang mga bata na natagpuan ay may mga lukab sa panahon ng medikal na pag-check up sa paaralan o may mga lukab pagkatapos na dapat tratuhin. Gayundin, kung inirerekomenda ang isang bata na bisitahin ang isang institusyong medikal, mangyaring tiyaking bisitahin ang institusyong medikal.

　Ano ang gagawin pagkatapos makapasok sa paaralan　
１　Mangyaring bantayan ang kalusugan ng bata tuwing umaga bago mag-aral. Kung ang iyong anak ay hindi gaanong gana o mukhang maputla kaysa sa karaniwan, mangyaring hayaan siyang pumasok sa paaralan pagkatapos makita kung paano niya ginagawa. Kung ang iyong anak ay may lagnat o sintomas ng pagtatae o pagsusuka, inirerekumenda namin na pahinga ka sa iyong anak.
２　Mangyaring gawin siyang kumain ng agahan bago pumasok sa paaralan.
３　Tungkol sa komunikasyon mula sa paaralan kung sakaling may emergency
　　Ang paaralan ay maaaring makipag-ugnay sa mga magulang o tagapag-alaga kapag ang bata ay nasa paaralan at may pinsala o isang biglaang lagnat. Mangyaring tukuyin ang maraming mga contact upang maaari kaming makipag-ugnay sa iyo. Gayundin, kung nagbago ang impormasyon ng contact, mangyaring ipagbigay-alam kaagad sa paaralan. Kapag ang isang bata ay nasaktan sa paaralan, kung minsan ay dinadala namin siya nang diretso sa isang ospital. Mangyaring tiyaking punan ang pangalan ng operasyon ng anak ng iyong anak o ang institusyong medikal na nais mong makita.
４　Tungkol sa kawalan ng paaralan
　　Kung ang iyong anak ay wala sa paaralan, mangyaring punan ang  "〇〇"  at ibigay ito sa mga kapatid o mga bata na nakatira sa malapit, at tiyaking makipag-ugnay sa amin. Sa kaso ng isang emerhensya o kapag walang mga bata na maaaring maihatid ito, mangyaring tawagan ang paaralan nang alas-8 ng gabi.


○　 Tungkol sa Suspension ng Dumalo
[bookmark: _GoBack]　　Ang mga bata na mayroong impeksyon sa paaralan (Influenza, Mumps, Nakakahawang gastroenteritis, Varicella (Chickenpox), Pharyngeal conjunctivitis, Streptococcal infection, atbp.) ay sinuspinde.　 Mangyaring hayaan siyang magpahinga sa bahay ayon sa mga tagubilin ng doktor. Kung nahawa ang iyong anak, mangyaring makipag-ugnay sa paaralan. Bibigyan ka ng paaralan ng isang "Application para sa pagsuspinde ng pagdalo". Kapag ang bata ay nakakakuha mula sa sakit at makakapasok sa paaralan, punan ang "Application para sa pagsuspinde ng pagdalo" sa bahay at hayaang dalhin ito ng bata.
※Hindi mo kailangang magsumite ng sertipiko ng medikal o sertipiko ng institusyong medikal.

○　 Tungkol sa Medical Examinations
　Ang mga sumusunod na item ay susuriin mula Abril hanggang Hunyo.
　①Pagsukat ng taas at timbang　②Pagsubok sa paningin　③Pagsubok sa pagdinig　
④ Medikal na pagsusuri　⑤ Ang pagsusuri sa ovthalmologic　⑥ Pag-checkup ng ngipin  ⑦ Urinalysis　
⑧ Pagsusuri ng puso （una at ika-apat na gradwer）　
⑨ Mga maiingat na pagsusuri sa kalusugan para sa mga sakit na may kaugnayan sa pamumuhay sa pagkabata （Mga aplikante lamang sa ika-4 na grado）
　※Ang isang pagsubok sa kulay ng pangitain ay isasagawa sa ikalawang semestre para sa mga mag-aaral sa unang taon na nais kumuha ng pagsubok.
Sasabihin namin sa iyo ang mga resulta na may form form at isang handbook ng kalusugan, kaya kung ang iyong anak ay nangangailangan ng muling pagsusuri o paggamot, mangyaring magpatingin sa doktor sa lalong madaling panahon. Ipaalam namin sa iyo ang tungkol sa iskedyul, mga item at nilalaman ng pagsusuri sa "HOKEN DAYORI (health bulletin)" o isang paunawa nang una, kaya't mangyaring suriin ito.

○　 Tungkol sa Health sheet sheet
　　Maipamahagi ito pagkatapos mag-enrol. Mangyaring punan ang anumang mga sakit na nais mong ipaalam sa paaralan, tulad ng mga talamak na sakit o alerdyi, o anumang iba pang mga bagay na nais mong isaalang-alang sa medikal na pagsusuri.

○　 Sa kaso ng pinsala sa paaralan
Ang lahat ng mga mag-aaral ay sasali sa Japan Sports Promotion Center. Kung ang isang mag-aaral ay nasugatan sa ilalim ng pangangasiwa ng isang paaralan at ang kabuuang halaga ng mga medikal na gastos (Isama ang gastos ng dispensing) mula sa unang pagsusuri hanggang sa kumpletong paggaling ay 1,500 yen o higit pa, ang mag-aaral ay karapat-dapat para sa mga benepisyo sa lunas sa sakuna mula sa Japan Sports Promotion Center. (Sumangguni sa nakalakip na sheet）
　   Ang pamamaraan ng aplikasyon ay ginagawa ng paaralan. Bilang isang pangkalahatang tuntunin, ang mga pinsala na naganap sa paaralan ay hindi dapat sakupin ng MARUFUKU Medical System (HAGUKUMI) at dapat bayaran sa aktwal na gastos. Kung ang halaga ng pagbabayad ay mas mababa sa 1,500 yen, hindi ito sakop ng sistema ng benepisyo ng kapwa Disaster mutual.
