タブレット持ち帰り時のルール

１　目的
　・学校から持ち帰るタブレットは、学習活動のために使うことが目的です。学習活動に関わること以外に使いません。
２　利用者
　・タブレットを他人に貸したり、使わせたりしません。
３　使用する場面
・家庭以外では使用しません。
・登下校中は、タブレットをかばんから出しません。
４　個人情報などの取扱い
　・アカウント（ＩＤ）、パスワードなどは、他人に分からないように、各家庭で保管します。
・自分や他人の個人情報（名前や住所、電話番号など）はインターネット上にあげません。
・他人を傷つけたり、嫌な思いをさせたりすることを、インターネット上に絶対に書き込みません。
・本人の許可を得ることなく写真を撮ったり、録音・録画したりしません。
５　安全な使用
　・タブレットは机の上など安定した場所で使用します。落とさないよう持ち運びには十分注意します。
　・タブレットのそばで飲食はしません。また、直射日光の当たる場所に放置しません。
・タブレットを登下校で持ち運ぶ際は、ランドセル・カバンの真ん中に入れ、画面とキーボードの間にものを挟まないようにします。
・インターネットで、あやしいサイトに入ってしまったときはすぐに画面を閉じ、家の人に知らせます。
　・ファイルのダウンロードはしません。
　・ロイロノートスクールを経由してのみ、インターネットにアクセスします。
　・児童生徒同士だけで、会議システムを使っての通信はしません。
６　故障や紛失
・家庭でこわれたり、なくしたりしたときは学校に電話します。（土日・祝日を除く）
７　健康のために
・タブレットを使用するときは、正しい姿勢で、目と画面の距離を３０ｃｍ以上離します。
・３０分に一度は、遠くの景色をみるなど時々目を休めます。
・寝る１時間前からは、タブレットは使いません。
８　利用における留意事項
・各家庭のネットワーク環境を利用する場合には、通信料金及び電気料金は各家庭で負担します。
　・タブレット使用時において、本人の責めに帰すべき事由により生じた損耗・汚損・破損等については、家庭が弁償することを了承します。（タブレットは最大５万円程度）
・故障や破損、紛失時には、「報告書（発生日時、状況、原因等）」の提出に協力します。
・学校から貸し出されたタブレットでは、アカウントのログアウトはしません。
・電源アダプタ、ケーブル等の貸出を行っている場合にも、本ルールに従います。
９　使用の制限
・「タブレット持ち帰り時のルール」が守れないときは、タブレットを使うことができなくなることに了承します。
１０　その他
[bookmark: _GoBack]　・本ルールに記載の無い事項については、随時協議決定します。
